



图①:在中州渠西工段,有人向渠内倾倒建筑垃圾。记者 梅占国 摄  
图②:中州东路上,派出所灯箱指示牌张开了一个大口子。记者 张光辉 摄  
图③:南昌路上,这样骑车载人可不安全啊。记者 梅占国 摄

## 花会档案

□记者 张喜逢 整理



### 第十三届牡丹花会

时间:1995年4月15日至4月25日  
开幕式地点:牡丹城广场  
接待人数:共接待中外游客 130 余万人次,其中境外游客 4336 人。

主要活动:洛阳牡丹灯会在王城公园举办;中国洛阳经济技术暨贸易洽谈会在市科贸大厦开幕;中国名花石玩展、文物精品展、牡丹书画展、摄影精品展;各类经贸洽谈活动成交总金额超10亿元。

本届亮点:举行了“春满牡丹城”大型踩街活动,包括“花城欢庆”摩托车方队(200 辆)等 15 个方队, 2600 多人参加;“河洛风情”民间艺术大检阅;“锦绣前程”42 台彩车及方队,有 1000 多人参加。踩街路线从牡丹城广场到解放路,中外观众达 20 多万人。



### 第十四届牡丹花会

时间:1996年4月15日至4月25日  
开幕式地点:西工体育场  
接待人数:共接待中外游客 90 多万人次。

主要活动:日本冈山市民友好访中团应洛阳市人民政府邀请,参加牡丹花会开幕式暨洛阳-岡山缔结友好城市 15 周年庆祝活动;洛阳国际奇石展暨河洛奇石精品展、全国牡丹精品画展;各类经贸洽谈活动成交额达 21.612 亿元。

本届亮点:中国民俗风情欢乐节在西苑公园举行,集中展现各民族特色的歌舞、建筑、服饰、习俗、礼仪、风土人情和绝技;泰国和印度尼西亚的 68 名客家人来我市寻根祭祖;河南省花卉协会牡丹、芍药委员会在洛成立。

## 国家牡丹园 花期巧“编排” 力推文化牌

□记者 戚帅华 文/图

昨日上午,在国家牡丹园的两个温棚内,“赵粉”、“洛阳红”等早开品种在工作人员的精心呵护下,已经含苞待放。

据介绍,国家牡丹园分南北两园,面积 700 亩,其中牡丹观赏面积 500 亩,栽植牡丹 100 余万株,搜集国内牡丹园艺品种 820 种,也有来自日本、美国、法国等国外牡丹 110 余种,另有 7 种野生牡丹。2003 年 3 月,国家林业局批准该园为“中国洛阳国家牡丹园”。

走进园内,不仅可闻牡丹花香,还可赏不少情趣景致,亭榭楼阁点缀牡丹丛中,牡丹文化石刻长廊更彰显历史的厚重。

国家牡丹园负责人介绍说,为了让游客更好地观赏牡丹,去年 10 月份开始,该园对南园进行了大面积改造,铺设草皮 10 万余平方米,以增加绿地休闲面积,新装路灯近 200

个,新建 4 座拱桥、3 个公厕。另外,该园年初搭建两个温棚,采取控温措施,保证 2000 余株牡丹在 4 月 1 日前后盛开迎客。

目前,园内占地 4000 余平方米的牡丹展览馆也已重新装修完毕,展览馆里交替陈列着上百种珍稀精品牡丹,一年四季,鲜花怒放。花会期间,该园将在此展览馆内举办牡丹文化节、牡丹插花艺术展等一系列活动。

为了让进园游客每天都有花看,近年来,国家牡丹园在品种的培植上花了不少心思,让早、中、晚品种相对错开。预计 4 月 1 日起,“洛阳红”等早开品种将相继开放;4 月 7 日前后,该园“凤丹白”、“火炼金丹”等大田牡丹开始开放;4 月 15 日前后,“二乔”、“紫香秀色”等大批大田牡丹将会开放。

游客可从洛阳火车站乘 51 路公交车在国家牡丹园站下车。园内外共有 3 个停车场,可停放 2000 余辆车。



工作人员在园内忙碌着。



## 牡丹20天精心呵护 “四小虎”妈妈昨日平安出院



妈妈出院前透过玻璃看着可爱的宝宝们。

牡丹妇产医院新年迎来“四胞胎”的消息备受洛阳市民关注,医学界有关调查资料显示,生产四胞胎的概率是七十万分之一。

“四小虎”的降生无疑是喜讯,但宝宝的出生也让妈妈拥有了一个有惊无险的特殊分娩旅程,“四小虎”顺利娩出后,产妇张欢欢因产后严重宫缩乏力大出血,处于重度休克、DIC(弥漫性凝血障碍)、急性肾功能衰竭,经我院专家组全力抢救后转危为安,经过牡丹全体医护人员20天的精心呵护,妈妈昨日平安出院,宝宝们仍处于监护状态中。

无私的关爱和精心的呵护使张欢欢一家和牡丹妇产医院结下了特殊的情缘,早在张欢欢入院时,郭鹏程的亲戚凑了1万元钱交到医院,因为抢救用药价格昂贵,这笔钱早已花光,还有四个嗷嗷待哺的婴儿需要抚养,经济本就困难的一家立刻显得捉襟见肘!了解到这一情况后,牡丹妇产医院首先呼吁员工伸出援助之手,开展捐助活动,医院 168 人共捐款8530元,以实际行动履行着仁和大医风格。

通讯员 晴洋

# 洛阳网

WWW.LYD.COM.CN

洛阳人的网上家园

## 点击生活 服务无限

广告热线:

### 0379-65233618

地址:洛阳新区开元大道报业大厦22层